
Beispiel-Algebra zur Prüfungsvorbereitung
Mit s, s1, s2 ∈ Aschein = Bschein, anz1, anz2, anz3 ∈ Astapel, und M, M1, M2 ∈ Bstapel :
Σ−GELD A

schein Aschein = {5, 10, 50, 100, 500}
stapel Astapel = {anz|anz : Aschein → N}

leer :→ stapel leerA = {(s, 0)|s ∈ Aschein} ∈ Astapel

f :→ schein fA = 5 ∈ Aschein

z :→ schein zA = 10 ∈ Aschein

h :→ schein hA = 100 ∈ Aschein

add : stapel schein → stapel addA : Astapel × Aschein → Astapel

(anz1, s1) 7→ anz2 mit
anz2(s2) = anz1(s2) + 1

, s2 = s1

anz2(s2) = anz1(s2)
, sonst

verkauf : stapel stapel → stapel verkaufA : Astapel × Astapel → Astapel

(anz1, anz2) 7→ anz3 mit
anz3(s) = anz1(s) + anz2(s)
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